Matrices
Las matrices son unas estructuras de datos conformadas por filas y columnas, bastante similares a los vectores. De hecho, una matriz no es más que una serie de vectores.
Creamos matrices en R con la función matrix(c()). Esta acepta dos argumentos, nrow y ncol. Con ellos especificamos el número de renglones y columnas que tendrá nuestra matriz. Además, se puede seleccionar solo un elemento de la matriz y asignarle un nombre.
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Esto es lo que sucede si no se especifican las filas y columnas que queremos:
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Descripción generada automáticamente]

Cuando tenemos varios vectores y queremos formar una matriz, se usa el comando rbind() para crear una matriz en la que los vectores se dispongan en filas y, por el contrario, cbind() para que se dispongan en columnas:
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Descripción generada automáticamente]






Operaciones 

Suma y Resta
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Descripción generada automáticamente]


Producto
IMPORTANTE: ¡Las dimensiones de las matrices deben ser apropiadas para que se puedan multiplicar!
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Descripción generada automáticamente]

Otras operaciones:
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> Ac-matrix(c(3,4,5,6), nrow = 2, ncol = 2)

"
L1 02
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@1 4 6
> a2,1)
14
> A=matrix (3,4,5,6)
"
011 021 [,3] 041 1,5
.1 3 3 3 3 3
2,1 3 3 3 3 3
B.] 3 3 3 3 3
4,1 3 3 3 3 3
> A=matrix (c(3,4,5,6))
"
1
w13
@1 4
Bl s
] 6

> xl<- o2, =30, 14)

x2<- e(sin(2), 6, cos(3))

Error: unexpected input in “xi<- c(Z, -30, 19),"
> x3< cexp(-3), 4/5, 0.56)

>x1
Error: object 'x1' not found
> x1= <2, -30, 14)

x2= c(sin(2), 6, cos(3)
Error: unexpected input in "xl= (2, -30, 14),"
> x3=c(exp(-3), 4/5, 0.56)

> xl= €(2,13,-7)

Error: unexpected input in "xl= €(2,13,-7),"
3,-12,9)

x2=c(sin(2),4/5,6)

x3=c(exp(3),0.5,13)

Aecbind(xl,x2,)3)

A

xt x2 3
[1,] 3 09092974 20.08554
(2] -12 0 5000000 050000
(3,1 9 6.0000000 13.00000
> A=rbind(x1,x2,x3)

"

(1 [,2] 03]
3.0000000 -13.0 9
09092074 08 &
20085539 0.5 13

YERE
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x2<- €(sin(), 6, cos(3))

Error: unexpected input in "xl<- c(2, -30, 14),"

>3 c(exp(-D), 4/5, 0.56)

>

Error: object 'xL' not found

> xi- (2, -30, 14)

x2= c(sin(2), 6, cos(3))

Error: unexpected input in "xl= c(2, -30, 1),"
> x3=c(exp(-3), 4/5, 0.56)

> xl= €(2,13,-7)

Error: unexpected input in "xl= c(2,13,-7),"
> x1=c(3,-12,9)
> x2=c(sin(2),4/5,6)
> x3=c(exp(3),0.5,13)
> A=cbind(x1,x2,x3)
>A

x1 x2 x3
[1,] 3 0.9092974 20.08554
[2,] -12 0.8000000 0.50000
[3,] 9 6.0000000 13.00000
> Aerbind(x1,x2,x3)
>A

[, [,2] [,3]

X1 3.0000000 -12.0 9
X2 0.9092974 0.8 6
X3 20.0855369 0.5 13
> De-matrix(e(1,2,10,-1,0.5,67), nrow=3, ncol=2)E<-natrix(c(2,2.5,3,-4,0.25,4),nron=3, ncol=2)
Error: unexpected symbol in "De-matrix(c(1,2,10,-1,0.5,67),nrow=3, ncol=2)E"

> De-matrix(e(1,2,10,-1,0.5,67), nrow=3, ncol=2)
> E<-matrix(c(2,2.5,3,-4,0.25,4),nrow=3, ncol=2)
> DiE
Ly L2
[1,] 3.0 -5.00
2] 4.5 0.75
33,1 13.0 71.00
>0E
Ld L2
[1,] -1.8 3.00
[2,]-0.5 0.25
B,] 7.063.00
> M=DX*XE

Error in D %*% E : non-confornable arguments
> Ge-matrix(c(13,exp(1),cos(pi), 3.5,4/3,100), nrow=2, ncol=3)

> MeDX*XG
> M

L1y L2 [.3]
[1,] 10.28172 -4.50 -98.66667
[2,] 27.35914 -0.25 52.66667

[3,] 31212488 224.50 6713.33333
>|
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¥ e paelon > E<-matrix(c(2,2.5,3,-4,0.25,4) ,nrow=3, ncol=2)

> N<- D+E

[,1 [,2]

[1,] 2 4.000
2] 5 0.125
[3,] 30 268.000

Otras operaciones con matrices:

t(A) : transpuesta de la matriz A.

o solve(A,b) : solucién del sistema de ecuaciones Ax=b.

solve(A) : inversa de la matriz A.

o svd(A) : descomposicién en valores singulares.

ar(A) : descomposicién QR.
o cigen(A) : valores y vectores propios.
o diag(b) : matriz diagonal (b es un vector).
o diag(A) : matriz diagonal (A es una matriz).
Ejercicio
Define en R los vectores:
u= ( ~10 e sin(27/3) —5 % )
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B3, ncol=2)
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Verano.mpa.




